

Врачебные будни

Январь 2023

Симбирск. Жертвы морозов и метелей насчитываются массам. Между прочим, в Сенгилеевском уезде замерзли в пути земский врач с кучером, ехавшие на вскрытие.

Русское слово. 1908. 3 января

В степи

Симбирск. На ехавшего из села Кротовки в Симбирск городского фельдшера напала большая стая волков, от которой он с трудом спасся, бросая все время зажженные спички. Звери преследовали его 12 верст и отстали только возле города.

Русское слово. 1908. 21 января

В городе и свете

Большое распространение за последнее время получил в высшем свет оригинальный способ благотворительности. В той или иной гостиной собирается общество, и хозяйка усаживает молодежь готовить из кусочков бумаги аптечные пакетики. Пакетики эти передаются в аптеку, где их насыпают хиной и т.д. Благотворители платят за это и готова медицинская помощь для бедных. Вообще надо сказать, что особенно за последнее время, наш большой свет усиленно занялся делами благотворительности.

Петербургская газета. 1908. 23 января